

RASPORED SVETIH MISA I DOGAĐANJA—Pregrada

PON 3.8.	Augustin Kažotić	18:00	Ana gd. ob. Štruk* Josip, Marica i ob. Kolar * Josip, Marija, Julijus Fišter, Barica, Rudolf, Ljubica Mužar
UTO 4.8.	Ivan Vianney	18:00	Stjepan, Josipa Javornik i Duše u čistilištu* Zahvala Predragocjenoj Krvi Isusovoj* Antun ob. Jazbec
SRI 5.8.	Gospa Snježna	18:00	HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU Milan Mrkus
ČET 6.8.	Preobraženje Božje lice	8:00 17:30 18:00	Vilim, Dragica, Jožica Krušlin KLANJANJE Ob.Tepeš, Debeljak i Duše u čistilištu
PET 7.8.	Siksto II Prvi petak	18:00	Josip Joško Vdović* Alojz ob. Burić* Josip, Miljenko Šimun * Dragutin, Ruža Ružak, Ivan, Štefanija, Josip Smrkulj
SUB 8.8.	Sv. Dominik	8:00	Dominik Ivanjko
		12:00	Krštenje: Juraj Burić
		17:30 Sveta misa	Sveta misa: Za nova duhovna zvanja u Kongregaciji Sv. Anđela Čuvara* Dominik Škrišnjar, Danijel Gaberšek* Marija, Ivan Gretić * Dominik, Josip, ob. Spoljar* Josip, Ana, Štefanija Bačić
		18:00	Vjenčanje: Plahutar –Buić
NED XIX NED. KROZ GOD. 9.8.	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
Ž. crkva	8:00	Dominik Makar * Dominik Kancir * Dominik, Marija, Miroslava Petrak, Mirko, Matilda Stančić	
Mala Erpenja	11:00	Terezija Antolić* Josip Aplenc * August Belošević, Vilim, Đurđa Ivašković* Ivan Pleško, Ana, Josip Jakoplić	
Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	
Ž. crkva	18:00	Petar Licitar gd. * August Vardijan	
Ž. crkva	19:00	Na nakanu za zdravlje	

ZAŠTITNICA ŽUPE—VELIKA GOŠPA: 15.kolovoza
SVETI ROK—KAPELA U SVEDRUŽI: 16. kolovoz
PODJELA SAKRAMENTA SV. POTVRDE U PREGRADI: 29. kolovoza

Župni list



Rkt. Župa
 Uznesenja BDM
 Pregrada i
 Sv. Mirko Kostel
BR.: 378/2020
MOB. ŽUPNIK:
 091/381– 6210
 2.8.2020.



OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

5. KOLOVOZA-DAN POBJEDE ,DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI I BRANITELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (14, 13-21)

U ono vrijeme: Kad je Isus čuo za smrt Ivana Krstitelja, povuče se odande lađom na samotno mjesto, u osamu. Dočuo to narod pa pohrli pješice za njim iz gradova. Kad on iziđe, vidje silan svijet, sažali mu se nad njim te izliječi njegove bolesnike. Uvečer mu pristupe učenici pa mu reknu: »Pust je ovo kraj i već je kasno. Otpusti dakle svijet: neka odu po selima kupiti hrane.« A Isus im reče: »Ne treba da idu, dajte im vi jesti.« Oni mu kažu: »Nemamo ovdje ništa osim pet kruhova i dvije ribe.« A on će im: »Donesite mi ih ovamo.« I zapovjedi da mnoštvo posjeda po travi. On uze pet kruhova i dvije ribe, pogleda na nebo, izreče blagoslov pa razlomi i dade kruhove učenicima, a učenici mnoštvu. Jeli su svi i nasitili se. Od preteklih ulomaka nakupiše dvanaest punih košara. A blagovalo je oko pet tisuća muškaraca, osim žena i djece. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje Evanđelja nam često pokazuju obilnu Isusovu ljubav prema ljudima oko sebe. Rado je primao svakoga strpljivo propovijedajući Kraljevstvo Božje i ozdravljajući bolesne koje su mu donosili. U čudu umnažanja kruhova i riba vidimo Isusa kako je zabrinut i za njihove materijalne potrebe. Kao što je papa Franjo rekao: „Njegovo suosjećanje nije tek isprazni sentiment, već nam pokazuje svu snagu njegove želje da nam bude blizu i spasi nas. Isus nas toliko voli i želi nam biti blizu. Kako se primiče večer, Isus je zabrinut oko toga da nahrani sve te umorne i gladne ljude i brine se za one koji ga slijede.“ Uslijed mnogih valova iseljavanja iz naših krajeva potaknutih ekonomskim razlozima nastala je u našem narodu i izreka da je netko otišao u svijet „trbuhom za kruhom“. Taj izraz svima je razumljiv i nikomu se ne smije uskratiti pravo da traži kruha i sreću u bilo kojem kutu Božje zemlje. Međutim, iseljavanje nije samo ekonomsko ili političko pitanje. To je i pitanje duhovnosti jednoga naroda. Evandeoska poruka u pozivu na odgovornost za svagdašnji kruh polazi od onog komadića zemlje iz koje si i sam izveden. Isus na gori umnoženja kruha nije htio da se narod rasprši na sve strane, nego da posjedaju na onu zemlju na kojoj se nalaze. Premda su se učenici tužili da je novaca i hrane malo, Isus ih je pozvao da baš to malo što imaju ulože za dobro čitavog mnoštva naroda. U okvirima stanja u hrvatskom društvu možemo samo zamisliti kako bi izgledala naša sadašnjost i naša budućnost kad bi tisuće onih koji 'trbuhom za kruhom' odlaze u svijet ipak ostali u

u domovini te svoju životnu energiju uložili u razvoj svoga naroda i svoje zemlje. U našem životu siti smo ljutnje. Kad promotrimo naše živote koliko puta kroz dan naljutimo se na svoje bližnje. Nerviraju nas vozači u prometu. Ljutimo se zbog gužve u prometu ili zbog neizvršenih obećanja. Siti smo žurbe. Svakodnevna rečenica u našem životu je : " Nemamo vremena." Tako se moramo žuriti. Uz svu moguću tehniku, najrazličitija prometala koja nam pomažu da budemo što brži u svagdanjim obvezama. Vjerujem, d se mnogi naši stari roditelji prisjećaju kako su pješačili nekoliko sati da bi negdje stigli. Uz put su susreli poznanika s kojim su potrošili pokoju lijepu riječ. Vjerujem , ako dobro promislimo, da smo siti borbe za priznanjem. Uvijek nam netko nešto treba priznati. Roditelji moraju priznati djetetu kako je bilo marljivo u školi i razred završilo sa odličnim uspjehom. Izgleda da dijete uči za roditelje, a ne za sebe. Treba nam priznati uspješnost u poslu. Trku, energiju moramo uložiti u lijep izgled. Ponekad postajemo očajni ako nitko ne primijeti koliko smo truda uložili u svakojake dijete, fitness opremu, odlaske u fitness dvorane ,a onda nam se nitko ne divi, a još bi bilo bolje da nam i zavidi. K tome valja pribrojiti i silne napore da zauzmemo što bolji položaj u tvrtki , društvu , mjestu. Na što je sve čovjek spreman, da postigne od drugih zavidni položaj. Ako smo imalo svjesni vrijednosti i kratkoće života onda smo svega toga siti. Unatoč očitom blagostanju u kojem si možemo više toga priuštiti, olakšati i unaprijediti, sve više osjećamo glad za mirom. Izgubili smo mir u sebi. Pojam mira često vežemo uz rat, no najprije je potrebno mir stvarati u sebi. Nije nevažno postaviti si pitanje : " Zašto se unosi nemir u naš život, obitelj i društvo?" Svjetsko, podjednako i naše društvo sve više postaje društvo isključivosti. Zbog toga smo gladni prihvaćenosti bez onog uobičajenog" ako i kada". Želimo biti prihvaćeno samo zbog toga jer smo ljudi ,bez obzira na našu društvenu, radnu uspješnost ili manje uspješnost. Svijet je danas gladan sigurnosti. Od svih strana osjećamo strah i nesigurnost. Smijemo reći , da smo gladni istinskoga života. Možda je današnje evanđelje prigoda u kojoj si moramo ispitati savjest: jesmo li možda gladni Boga. U svakom slučaju, kad je Isus naredio da ljudi posjeduju ondje gdje jesu, nastavio je sa svojom poukom o tome kako se kruh umnaža. Uzeo je kruh u svoje ruke, izrekao zahvalnicu i razdijelio onima koji su posjedali. Isto je učinio i s ribama. Ovaj događaj tradicionalno se naziva umnoženjem kruhova, čime se ističe Isusova moć da učini čudo. No u samom tekstu evanđelja nigdje nema te riječi. Uopće se na kaže da je Isus umnožio kruh i ribe tako da je od pet kruhova nastalo pet tisuća kruhova i isto toliko riba. Događaj završava tako da su učenici na kraju skupili dvanaest punih košara ulomaka koji su ostali nakon što su se svi nasitili. Nije ostao nijedan cijeli nerazlomljen kruh. Poruka je jednostavna. Kruh se umnaža zahvalnim primanjem i dijeljenjem. Postoji jedna interpretacija ovoga događaja koja daje objašnjenje onoga što se dogodilo kao da se ovdje ne radi ni o kakvom nadnaravnom čudu. Radilo bi se o tome da su svi oni ljudi vidjevši Isusovu spremnost da podijeli ono malo što ima na raspolaganju, izvadili iz svojih torbe svoje skrivene zalihe, i tako nisu samo praznili nego i punili košare. Ovom tumačenju ide u prilog to da su se odjednom pojavile i mnoge košare. Doduše, ne možemo se s takvom interpretacijom složiti ako bi njezin cilj bio taj da negira Isusovu čudesnu moć. No, možemo prihvatiti njezinu plemenitu poruku da se problem gladi rješava tako da dijelimo s drugima ono što smo prvotno htjeli zadržati samo za sebe.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Franjo Krizmanić: rođen 24.10. 1922. Grabrovec, stan : J. Leskovara 29/1 Pregrada, +Ana supruga, umro: 27.7.2020., pokopan: 29.7.2020. u Vinagori. Snahi Gordani i unuku Matiji te ostaloj obitelji izražavam sućut. **Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.**

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Juraj Burić: rođen 19.4.2020 ,sin Mladena Burić i Đurđice Burić rođ. Kantoci, stan: S. Radića 4. **Krštenje prima 8.8.2020. u Pregradi.**

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Zdravko Plahutar: sin Ivana Plahutar i Josipe rođ. Bartol ,stan: Čret 30/c
Ana—Marija Buić: kći Darka Buić i Jadranke rođ. Rožić, stan: Čret 30/c
Sakrament ženidbe sklapaju: 8.kolovoza 2020 u Pregradi.

Nadolazeća župna događanja

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ BISTRIČKOJ: Župe grada Pregrade - Kostel, Marinci, Pregrada i Vinagora 5. kolovoza hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj. Pješaci kreću 3. kolovoza u 23:00 sati ispred naše župne crkve. Oni koji žele prenoćiti neka mi se jave najkasnije u ponedjeljak do 9:00 sati. Ove godine, zbog COVID-a 19 nije organiziran prijevoz već svatko ide svojim prijevozom.

Raspored u Bistričkom svetištu:

8.15 Ulazna procesija (okupimo se na trgu ispred bazilike),
8:30 Križni put
11:00 Hodočasnička sveta misa,
14:00 Zahvalna procesija od kapele Ave Marija
PROŠTENJE U KAPELI M.B.B.-MALA ERPENJA: 9. kolovoza u kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji završetak je našeg hodočašća u Mariju Bisticu. Misa je u **11:00 sati.**

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 5.8.	Gospa Snježna	19:00	HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ BISTRIČKOJ Josip ob. Drlan, ob. Vuk i Gajšak
ČET 6.8	BOŽJE LICE	19:00	Za žive i pokojne župljane
PET 7.8	Siksto II Prvi petak	19:00	Branko Božić –od supruge i djece
NED 9.8.	XIX NED. KROZ GODINU	9:30	Paulina Ciglenjak, Dragutin Drenški * Ivan, Stanko, Elizabeta Krklec, Josip Bračević, ob.Tepeš i ob. Boršić

Proštenje svetog Stjepana Kralja u kapeli Sv. Štefana– nedjelja, 16. kolovoza 2020.